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БЕОГРАД - Андреј Вучић, брат премијера Александра Вучића, демантовао је данас као
ноторну лаж наводе Блица да су припадници Жандармерије у недељу брутално
претукли њега и још тројицу људи у његовој пратњи зато што су одбили да се
легитимишу.

  

  

Андреј Вучић у изјави Танјугу наводи да су и он и његови пратиоци уредно показали
легитимације и да су управо легитимације биле повод њиховог бруталног пребијања.

  

Андреј такође наводи да је уверен да мета неистинитих навода Блица није он, већ његов
брат, са циљем да породицу Вучић, не по први пут, ставе на стуб срама.

  

Он наводи да се никада у свом животу није обраћао јавности, а не би то учинио ни данас
да није иритиран неистинама које је објавио дневни лист Блиц о разлозима његовог и
пребијања још тројице људи.

  

У изјави он даље наводи:

  

"Наиме, "Блиц" је, како кажу, сазнао да је разлог сукоба био тај што смо ми одбили да се
легитимишемо. Све то су, наводно, чули од станара околних зграда. Желим, јасно и
недвосислено, да кажем да је реч о ноторној лажи. Наиме, нас четворица смо ишли ка
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стану мојих родитеља у Крунској улици, и били заустављени од јединице Жандармерије
која нас је уредно легитимисала и мислим да проблем и настаје због наших легитимација,
а не због кога што смо било коме, било шта урадили, или нисмо посупили по њиховом
наређењу.

  

Ниједног тренутка, иако знам да се то не уклапа у клише Блица, нисмо покушали да
одговоримо на брутално иживљавање припадника жандармерије, а службена
легитимација Саше Јовановића види се све време у његовој руци, чак и у тренуцима
свирепог премлаћивања. Такође, видели сте само мањи и безазленији део нашег
пребијања.

  

Узгред, нисам рекао да одустајем од придруживања кривичном гоњењу припадника
Жандармерије, зато што постоји било каква моја кривица, већ зато што разумем тежину
њиховог посла и нервозу због чувања оних које нису били ради да обезбеђују.

  

Такође не тражим од Блица ни сажаљење ни милост, не смета ми чак ни злурадост
многих, али ми смета лаж и против ње ћу се борити, свим законским средствима.

  

Знам и да случајно нисам Вучић, већ брат Бојана Пајтића или Борка Стефановића, да
бисте тражили смену мога брата, како често говорите, аутократе, а невладин сектор би
захтевао и ванредну седницу Европске комисије и Савета безбедности УН не би ли
оцрнили Србију. Крив сам што сам Александров брат, а он је крив, ваљда увек и за све.

  

Мени ни ваша, ни помоћ неладиног сектора, ни подршка оних који су парадирали у
недељу није потребна. За мене неки Девенпорт неће бити заинтересован, а и не треба.
Волим Србију и верујем у њене институције. Све што се десило било је грешка
појединаца и надам се, ништа више.

  

На крају, ако смем, додао бих још неколико ствари. Знам ја да мета Блица нисам био ја,
већ мој брат. Нису никакви станари њима говорили о легиитисању, јер сви очевици у
истрази су већ потврдили да смо легитимације уредно показали.
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Било им је важно да нашу породицу, не по први пут, ставе на стуб срама.

  

Хоћу и то да кажем, нисам се бранио од жандарма, не зато што сам слаб, не зато што
сам се уплашио већ зато што су то представици државе. Ниса бранио себе, али вам
обећавам, да ћу свога брата да браним, не само зато што га волим, већ и зато што не тпи
неправду и лаж чопора који би увек да растргне оне који су вољи од њих".

  

(Танјуг)
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